

## **OBIDENI INFRASTRUKTURNI PROJEKTI REALIZOVANI U 2016. GODINI**

U okviru Programa obilježavanja Dana opštine Danilovgrad, predstavnici lokalne uprave, javnih ustanova i preduzeća, odbornici lokalnog parlamenta, predsjednici mjesnih zajednica, obišli su dana 02.12.2016. godine infrastrukturne objekte koji su realizovani u 2016. godini i one koji su u toku realizacije.

### **Mjesna zajednica i ambulanta Zagarač**

Ovom prilikom običen je mjesni dom u Zagaraču u kojem je otvorena i ambulanta Doma zdravlja Danilovgrad. Predsjednik MZ Zagarač Dragiša Lakićević je kazao da slobodno može reći da Zagaračani imaju moderno mjesto na kojem se mogu okupljati i ne moraju ići do grada kako bi obavljali preglede iz primarne zdravstvene zaštite. U ime mještana ovog kraja zahvalio se lokalnoj upravi na rekonstruisanom objektu.

Direktor DOO "Komunlno" Danilovgrad Zdravko Simonović je kazao da je ovo preduzeće izvršilo rekonstrukciju i sanaciju objekta Mjesne zajednice Donji Zagarač, da su radovi izvođeni u periodu od marta do jula 2016. godine i da su urađeni stručno i kvalitetno. Predračunska vrijednost investicije je iznosila oko 50.000 € ali da je ona stvarno bila nešto niža jer su i mještani učestvovali u samom projektu i bili dobri domaćini. Rekonstruisani objekat ima 175 m<sup>2</sup> i 5 prostorija koje mogu služiti za razne namjene.

## Spomenik Lazine



Obiden je i Spomenik na Lazinama na kojem se od strane Ministarstva kulture vrši kompletna restauracija, i u to ime prisutnima se obratio Generalni direktor Direktorata za kulturnu baštinu Aleksandar Dajković koji je istakao da je ovo ministarstvo u skladu sa Programom zaštite i očuvanja kuturnih dobara za 2016. godinu raspisalo javni poziv na kojem su se javile dvije firme. Jedna je zadužena za restauraciju samog spomenika, dok je druga izvodi radove na prilaznoj stazi i ogradi. Iznos investicije je oko 30.000 €, a radovi su u završnoj fazi. Takođe je istakao dobru i plodotvornu saradnju sa opštinom Danilovgrad.

U ime domaćina prisutne je pozdravio predsjednik Mjesne zajednice Kosovi Lug Goran Zeković, koji je kazao da je Kosovi Lug najveća mjesna zajednica u opštini Danilovgrad, da je dobro infrastrukturno povezana sa gradom. U ovoj mjesnoj zajednici realizovan je veliki broj projekata i saradnja ove mjesne zajednice sa lokalnom upravom je oduvijek bila na zavidnom nivou. Takođe je izrazio zahvalnost Ministarstvu kulture i lokalnoj upravi na pažnji koju su posvetili restauraciji ovog istorijskog spomenika kulture koji je posvećen 52 hrabrih mladića i djevojaka iz ovog slobodarskog kraja, koji su strijeljani u osvit zore 22. jula 1944. godine pred sam kraj Drugog svjetskog rata, a djelo je čuvenog vajara Draga Đurovića.

## Trafostanica Šabov krug

Prilikom obilaska novoizgrađene stubne trafostanice na Šabovm krugu u Martinićima, Ranko Šaranović, glavni inženjer za vazdušne vodove Regiona 2 u CEDIS-u,

saopštio je da je u toku 2016. godine urađen značajan broj investicija u visokonaponsku i niskonaponsku mrežu. Urađene su stubne trafostanice u Mosorima, Zagredi i Šabovom krugu sa priključnim dalekovodima i viskonaponskim kablom. Rekonstruisana je i niskonaponska mreža na većem dijelu teritorije opštine Danilovgrad. Ugrađeno je oko 300 betonskih stubova i 12 km samonosivog kabla. A najavio je i značajnija ulaganja CEDIS-a u opštini Danilovgrad za 2017. godinu.

### **Put Luke – Gostilje**

Prisutnima se obratio član Mjesne zajednice Jelenak Veljko Iković koji je govorio o značaju ovog puta koji povezuje ravničarski i planinski dio danilovgradske opštine, a koji u mnogome utiče na razvoj poljoprivrede i stočarstva mještana ovog kraja. Napomenuo je da ovo područje ima 11 km ugrađenog vodovoda, a završetkom cjelokupne rekonstrukcije ovog puta za samo 25 minuta će se stizati iz grada na planinu, a stvoriće se uslovi za razvoj stočarstva i zemljoradnje misleći prevashodno na organsku proizvodnju.



Dragan Antović, direktor Direkcije za saobraćaj, izgradnju i odgržavanje puteva na području opštine Danilovgrad sumirao je rad opštine i Direkcije u 2016. godini kada je u pitanju putna infrastruktura i najavio projekte koji se očekuju u 2017. godini. Istakao je da je opština Danilovgrad ove godine uradila mnogo kada je u pitanju putna infrastruktura. Nema ni jedne mjesne zajednice na području opštine gdje se nijesu izvodili radovi. Slojem

novog asfalta presvučeno je oko 20.000 m<sup>2</sup> puteva. Utrošeno je više od 750 t asfaltne mase za sanaciju kolovoza i više od 3.500 m<sup>3</sup> tampona. Za sve ove investicije utrošeno je oko 150.000 €. Saradnja sa mjesnim zajednicama je bila dobra tokom čitave godine. Takođe je bitno naglasiti da se izvode radovi na alternativnoj saobraćajnici Ljutotuk – Bjelova – Kruščica – Stankovići. Urađeni su projekti podvožnjaka Spuž i Pažići. Radi se i projekat paralelne saobraćajnice od pružnog prelaza Sekulići do postojećeg pružnog prelaza Ždrebaonik što će biti alternativa za nekada planirani podvožnjak na Ždrebaoniku. U toku je izrada projekta rekonstrukcije magistralnog puta od Danilovgrada do Podgorice, koji će u skorijem periodu biti povezani bulevarom. Radi se projekat rekonstrukcije starog puta, tj. dionice od KPD-oma do Vranjskih njiva, kao i projekat puta Brestice – Pričelje. Važno je naglasiti da je izabran projektant i da je u toku izrada projekta rekonstrukcije glavnog gradskog mosta na rijeci Zeti. Za 2017. godinu planirano je da se izradi projekat rekonstrukcije jednog od najstarijih puteva u Crnoj Gori koji vodi preko Katunske nahije, put Danilovgrad – Zagarač – Markovina – Velestovo – Čevo. Kada je u pitanju put Sige – Luke, u ovoj godini je urađeno 5.200 m<sup>2</sup> asfalta ukupne investicije oko 80.000 €. Istakao je da za sve ove projekte opština Danilovgrad ima izvanrednu saradnju sa Vladom Crne Gore, koji se uglavnom realizuju preko Direkcije javnih radova.





## Centar za kulturu

Obiđeni su i radovi koji se izvode na spratu Centra za kulturu, čija je realizacija pri samom kraju, a kojom će se dobiti moderni sadržaji. Prema riječima direktora Centra za kulturu Bojana Brajovića, na spratu ove krovne ustanove kulture u Danilovgradu biće smještena gradska biblioteka, čitaonica, multimedijalna sala koji će biti dostupni svim građanima. Najavio je i koncert 7.12.2016. godine kao poklon građanima Danilovgrada povodom Dana opštine.



Radove na rekonstrukciji sprata Centra za kulturu izvodi DOO "Komunalno" Danilovgrad i prema riječima direktora ovog preduzeća, Zdravka Simonovića radovi se izvode kvalitetno, prema svim važećim standardima u građevinarstvu i očekuje da će u skorijem periodu biti i završeni. Izvršena je totalna rekonstrukcija krovnog pokrivača i krovne građe, a radovi koji se izvode u unutrašnjosti mogu biti završeni do kraja januara naredne godine iako je rok za završetak istih predviđen za april 2017. godine. Vrijednost radova je oko 220.000 €.